

*КОНФЕРЕНЦИИ,
СИМПОЗИУМЫ,
СЕМИНАРЫ,
КОНКУРСЫ*

ВТОРОЙ РОССИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КОНГРЕСС

Новая экономическая ассоциация (НЭА) и Секция экономики Отделения общественных наук РАН приглашают Вас принять участие во втором Российском экономическом конгрессе (РЭК–2013), который будет проходить во Владимире с 18 по 22 февраля 2013 г.

В числе запланированных направлений работы РЭК–2013:

1. Методология, история экономической мысли и экономическая история.
2. Новые грани политической экономики.
3. Общее экономическое равновесие и компьютерное моделирование социально-экономических процессов.
4. Теория игр и ее приложения.
5. Прикладная эконометрика.
6. Институциональная экономика.
7. Междисциплинарные исследования социально-экономических процессов.
8. Макроэкономика и экономический рост.
9. Экономика общественного сектора и институты гражданского общества.
10. Демография и рынки труда.
11. Человеческий капитал и социальная политика.
12. Наука и инновации.
13. Отраслевые рынки.
14. Пространственная и региональная экономика.
15. Корпоративное управление и экономика фирмы.
16. Экономическая интеграция.
17. Россия в мировой экономике.
18. Банки и финансовые рынки.
19. Экономика энергетического сектора.

В рамках Конгресса планируется проведение Конференции молодых ученых (студен-

тов и аспирантов), а также Кондратьевских чтений.

Заявки для участия в Конгрессе принимаются с 25 сентября 2012 г. по широкому кругу социально-экономических проблем, в том числе, не вошедших в приведенный выше перечень. Принимаются как индивидуальные заявки, так и заявки на организацию сессий.

Заявки регистрируются на сайте: <http://www.econorus.org/congress.phtml> до 15 ноября 2012 г.

Рефераты докладов рецензируются. Решение по включению в программу Конгресса заявленных докладов и сессий будет объявлено к 15 декабря 2012 г.

Е-mail для справок:
neages_2013@mail.ru.
Дополнительная информация
на сайте НЭА:
<http://www.econorus.org>.

XIV АПРЕЛЬСКАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «МОДЕРНИЗАЦИЯ ЭКОНОМИКИ И ОБЩЕСТВА»

2–4 апреля 2013 г. в Москве состоится XIV Международная научная конференция по проблемам развития экономики и общества, проводимая Национальным исследовательским университетом «Высшая школа экономики» при участии Всемирного банка и Международного валютного фонда. Председателем Программного комитета конференции является научный руководитель НИУ ВШЭ профессор Е.Г. Ясин.

На пленарных заседаниях конференции планируются выступления руководителей Правительства Российской Федерации, Администрации Президента Российской Федерации, представителей Всемирного банка, Международного валютного фонда, Организации экономического сотрудничества и развития, руководителей крупнейших российских и иностранных компаний.

Специальные темы конференции: «Мировой экономической кризис и российская экономика» и «Институты и новая социальная политика». Специальным темам конференции будут посвящены пленарные заседания, а также отдельные почетные доклады, секции и круглые столы.

После пленарных заседаний в рамках секционных заседаний будут проводиться сессии с представлением научных докладов и экспертные круглые столы по актуальным проблемам развития экономики. В рамках конференции будут организованы специальные сессии с презентацией результатов исследований международных научных лабораторий ВШЭ. Секционные заседания и заседания